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ВИКОРИСТАННЯ КУРЯЧОГО М’ЯСА ПРИ ВИРОБНИЦТВІ ВАРЕНИХ КОВБАС  
НА ПРАТ «ПРИЛУЦЬКИЙ ПТАХОКОМБІНАТ» ТМ «М’ЯСОЛЮБ» 

 
Приходько М.Ф., доцент 
Чех О., студ. 4 курсу БТФ 
 
Забезпечення населення повноцінними і екологічно чистими м’ясними виробами – одне з 

головних завдань  розвитку України на сучасному етапі. Ковбасні вироби мають велике значення у 
харчуванні населення, а їх виробництво є найбільш поширеним методом переробки м'яса та інших 
продуктів забою тварин у м'ясній промисловості. Сьогодні ПрАТ «Прилуцький Птахокомбінат» ТМ 
«М’ясолюб» — це сучасне, стабільне, добре відоме на ринку м’ясопродуктів підприємство, яке 
постійно розвивається, пропонує продукцію найвищої якості й динамічно нарощує темпи виробництва. 

Все частіше люди стали звертати увагу на здоров’я — на калорійність м’яса, рахувати калорії, 
шукаючи м’ясні продукти з мінімальним вмістом холестерину і водночас з високими смаковими 
якостями. Усім цим вимогам відповідає м’ясо птиці.  

На підприємстві встановлене обладнання, що відповідає технологічному процесу 
виробництва, виробничим стандартам, але, нажаль застаріле. Переоснащення на сучасне 
європейське, дозволить підвищити якість, органолептичні та  функціонально-технологічні показники 
готового продукту.  

В процесі дослідження встановлювали яка сировина є найбільш оптимальна для виробництва 
ковбас. Для цього визначали функціональні властивості м’ясних фаршів різних видів птиці 
функціональні властивості м’ясних фаршів різних видів птиці (табл. 1). На сьогодні в структурі 
виробництва м’яса птиці чільне місце посідає м’ясо бройлерів — 88%. 

У результаті проведених досліджень встановлено, що високі показники волого- та 
жироутримуючої здатності мають дослідні зразки: 1 — філе курки, вміст білку 21%, 2 — стегно курки, 
вміст білку  - 18%. 

Таблиця 1 
Функціональні властивості м’ясних фаршів різних видів птиці 

Вид птиці Категорія Вода,% Ліпіди,% Вуглеводи,% Зола,% Білки,% 
Енергетична 
цінність, кДж / 

100 г. 

Бройлери 1 63,8 16,1 0,5 0,9 18,7 774,5 

Кури 1 61,9 18,4 0,7 0,8 18,2 837,4 

 
Отже, технологічність виробництва при переробки м’яса птиці, більш низька ціна на сировину і 

доступна вартість готового продукту для споживачів призвела до того, що темпи приросту 
виробництва продукції з м’яса птиці останні два роки в два рази більші, ніж з яловичини і свинини. Це 
дозволить розширити асортимент ковбасних виробів, знизити собівартість продукції, збільшити її 
об’єми, ефективніше перероблювати  м’ясну сировину. 
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